

11 Μαρτίου 2014

Λόγος περί φασισμού

Ορθοδοξία / Κοινωνικά θέματα

Γρηγόρης Τζιβελέκης, Θεολόγος



~ **Αίρεση μεγάλη είναι ο φασισμός!** «Δεν υπάρχει πια Ιουδαίος και Έλληνας (ειδωλολάτρης), δεν υπάρχει δούλος και ελεύθερος, δεν υπάρχει άντρας και γυναίκα· όλοι σας είστε ένας, χάρη στον Ιησού Χριστό. Κι αφού ανήκετε στο Χριστό, είστε απόγονοι του Αβραάμ και κληρονόμοι της ζωής, όπως την υποσχέθηκε ο Θεός». (Γαλ.3.28)



Ὁ ἐν ἑτέρα μορφῇ. Ἔργα τοῦ Δημοσθένη Ἀβραμίδη (Πρώτη δημοσίευση περιοδικὸ Βημόθυρο, τεύχ. 2)

~ **Αἵρεση είναι η θέση της Πατρίδας και της φυλῆς πάνω από τη Πίστη στον Χριστό.** «Ο ουρανός είναι ο θρόνος μου, και η γη είναι το στήριγμα για ν' ακομπούν τα πόδια μου. Τι σπίτι θα μου χτίσετε; λέει ο Κύριος, και ποιος μπορεί να είναι ο τόπος της κατοικίας μου; Εγώ δεν τα 'φτιαξα όλα αυτά; Σκληροτράχηλοι! Η καρδιά σας είναι πωρωμένη και τ' αυτιά σας κλειστά. Πάντοτε αντιστέκεστε στο Άγιο Πνεύμα». (Ψαλμ.10, Πραξ.7.49-51)

«Σαν Πάροικοι (περαστικοί) και πρόσκαιροι που είστε (στη γη)» (Α' Πετρ.2.11-12)

~ **Αἵρεση είναι να βλάπτουμε τον αδελφό μας.** «Να αγαπᾶς τον Κύριο το Θεό σου μ' ὅλη την καρδιά σου, μ' ὅλη την ψυχή σου, μ' ὅλο το νου σου, και μ' ὅλη τη δύναμή σου. Αυτή είναι η πρώτη εντολή. Δεύτερη ὅμοια είναι αυτή: Να αγαπᾶς τον πλησίον σου ὅπως τον εαυτό σου». (Μαρκ.12.30-31).

Οι ἄνθρωποι ἔχουν γίνει, για να ζει ο ἕνας χάρη του ἄλλου (Μέγας Βασίλειος).

~ **Να βαραινουμε την ευθύτητα και την απλότητα της πίστεως μας με κοσμικές παραδόσεις.** «Γιατί η καρδιά σου δεν είναι ἴσια (ευθεία) μπροστά στο Θεό». (Πράξ.8.21).

~ **Να αμφισβητούμε τη σωτηρία μας από τον Τριαδικό Θεό** «Γι' αυτό σας βεβαιώνω πως κάθε αμαρτία και προσβολή κατά του Θεού θα συγχωρηθεί στους ανθρώπους· η προσβολή ὅμως κατά του Αγίου Πνεύματος δε θα του συγχωρηθεί. Αν κάποιος μιλήσει προσβλητικά κατά του Υιού του Ανθρώπου, ο Θεός

θα τον συγχωρήσει· όποιος όμως μιλήσει εναντίον του Αγίου Πνεύματος, αυτόν ο Θεός δε θα τον συγχωρήσει ούτε στον τωρινό ούτε στο μελλοντικό κόσμο. (Ματθ.12.31-32).

«Τόσο πολύ αγάπησε ο Θεός τον κόσμο, ώστε παρέδωσε στο θάνατο το μονογενή του Υιό, για να μη χαθεί όποιος πιστεύει σ' αυτόν αλλά να έχει ζωή αιώνια». Η μόνη κατάσταση στην οποία κάποιος δεν έχει συγχώρεση είναι αν αυτός δεν είναι ανάμεσα στους «όποιος πιστεύει σ' Αυτόν». (Ιωαν.3.16). Δηλαδή σε όποιον δε πιστεύει πως ο Χριστός είναι απεσταλμένος εκ του Πατρός και που διακατέχεται από Πνεύμα Άγιο. Πως ο Χριστός είναι το Φως που θα μας βγάλει από το σκοτάδι.-

<http://bit.ly/1cKzzYR>